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1 Al Kupitong Taoog | 250 250 0o |18 o #piv/o! |#pivsor| 10,87%| o000 | 9800 | 1| 98 |o122| 1467 |538| 428 | 0,00 | 9,78 | 0,00 | 0,00 | 3411

2 A2 BAnNG 1GKwBOG 60 60 0o || o #piv/o! |#pivsor| 11,46%| o000 | 99,00 | 1| 99 |o,124| 1482 |543| 432 | 0,00 | 9,88 | 0,00 | 0,00 | 3446

3 A3 Aiva Ap6viZa 0 0 o |12 o #piv/o! |#pivsor| 13,74%| o000 | 99,00 | 1| 99 |o,124| 1482 |543| 432 | 0,00 | 9,88 | 0,00 | 0,00 | 34,46

Maverouh
4 B1 g\;(\)/cs;nsq 231 231 0o |1018 0 #piv/o! |#pivsor| 10,87%| o000 | 9800 | 1| 98 |o122| 1467 |5,38| 428 | 0,00 | 9,78 | 0,00 | 0,00 | 3411
5 B2 0 0 0 o | 634 0 #piv/o! |#pivsor| 0,00% | o000 | 9950 [ 0| o |o000| 000 |000]| 000 000 000 | 000]| 000] o000
.
6 B3 if;\:’m’“ 0 0 o |1075 0 #piv/o! |#pivsor| 13,76%| o000 | 99,00 [ 1| 99 |o,124| 1482 |543| 432 | 0,00 | 9,88 | 0,00 | 0,00 | 34,46
Baolh

7 r . qffvé?)?.q 229 229 o |32 o #piv/o! |#pivsor| 12,78%| o000 | 101,50 1 | 201,5] 0,227 15,20 | 5,57 | 4,43 | 0,00 | 10,23| 0,00 | 0,00 | 3533

8 r2 0 0 0 o | 763 0 #piv/o! |#pivsor| 0,00% | o000 | 9900 | 0| o |o000| 000 |000]| 000 000 000 | 000]| 000] o000

9 A1 PeBéKka ZAAT 0 0 0o |osss| o #piv/o! |#pivsor| 12,78%| o000 | 102,50 1 [ 202,5] 0,228| 15,35 | 5,63 | 4,48 | 0,00 | 10,23| 0,00 | 0,00 | 3568

Todung
10 82 i 43 43 o |1273] o #piv/o! |#pivsor| 13,74%| o000 | 10450 1 [ 104,5] 0,230 15,65 | 5,74 | 4,56 | 0,00 | 10,43 | 0,00 | 0,00 | 36,38
S0voho 0 #DIV/0! 0,00 1,00 0,00| 1000,00] | 801,50 1,000 120 44| 35 o so0 0 o| 279,00
ZUvoho urohoylopévwy €. Bépuavong 0,00 120,00 44,00 35,00 0,00 80,00 0,00 0,00 279,00

Anodoon kavothpa (Mcal / It)

Méon xpéwon wpag Bépuavong (E/wpa)
Méon tun Aitpou (E/It)
katavalwon netpehaiov (It)
Méoo kdotog Mcal (E/Mcal)
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